

【正誤表】完全分類全経簿記2級商業簿記（2012.5.1 第三版発行）

株式会社 英光社

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

ページ	訂正箇所	訂正内容
問題 P.16	仕訳「固定資産」指定勘定科目群	【誤】 土地 → 【正】 車両運搬具
問題 P.24	福利厚生・その他 問題 49	P.10 「自己受(宛)為替手形」問題 13 の下へ移動
解答 P. 4	固定資産 問題 27 借方科目	【誤】 車両運搬具減価償却累計額 → 【正】 減価償却累計額
解答 P. 7	福利厚生・その他 問題 49	P. 2 「自己受(宛)為替手形」問題 13 の下へ移動
解答 P.45	精算表 整理記入欄の合計	【誤】 3,296,600 → 【正】 3,228,600
解答 P.47	精算表 整理記入欄の合計	【誤】 3,644,750 → 【正】 3,581,750
解答 P.58	貸借対照表 消耗品の金額	【誤】 200,000 → 【正】 280,000